



平成28年1月28日

各位

会社名 マネックスグループ株式会社
 (コード番号8698 東証第一部)
 代表者名 代表執行役社長CEO 松本 大
 問合せ先 執行役CFO 上田 雅貴
 (TEL 03-4323-8698)

(訂正)「平成28年3月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」
 の一部訂正について

当社は、平成28年1月28日に発表した「平成28年3月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、訂正箇所には下線を付して表示しています。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

添付資料 11ページ 要約四半期連結持分変動計算書

(訂正前)

3. 要約四半期連結財務諸表

(4) 要約四半期連結持分変動計算書

前第3四半期連結累計期間(自 2014年4月1日 至 2014年12月31日)

(単位:百万円)

注記	親会社の所有者に帰属する持分											非支配持分	資本合計
	資本金	資本 剰余金	自己株式	利益 剰余金	その他の資本の構成要素				計	合計			
					売却可能 金融資産 の公正価 値の変動	ヘッジ 手段の 公正価値 の変動	在外営業 活動体の 換算差額	持分法 適用会社 における その他の 資本の 構成要素					
(省 略)													
2014年12月31日残高	10,394	<u>41,510</u>	—	22,378	1,703	△329	10,310	66	11,750	85,032	—	85,032	

(訂正後)

3. 要約四半期連結財務諸表

(4) 要約四半期連結持分変動計算書

前第3四半期連結累計期間(自 2014年4月1日 至 2014年12月31日)

(単位:百万円)

注記	親会社の所有者に帰属する持分											非支配持分	資本合計
	資本金	資本 剰余金	自己株式	利益 剰余金	その他の資本の構成要素				計	合計			
					売却可能 金融資産 の公正価 値の変動	ヘッジ 手段の 公正価値 の変動	在外営業 活動体の 換算差額	持分法 適用会社 における その他の 資本の 構成要素					
(省 略)													
2014年12月31日残高	10,394	<u>40,510</u>	—	22,378	1,703	△329	10,310	66	11,750	85,032	—	85,032	

2. 訂正理由

平成28年3月期 第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)において、要約四半期連結持分変動計算書の記載に一部誤りがあったため、訂正を行うものです。

以 上